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第３０９回青森県私立学校審議会 議事録 

 

 

１ 日時  令和６年２月２２日（木） １３時３０分から１３時４８分まで 

 

２ 場所  青森県庁南棟２階 中会議室 

 

３ 出席委員    伊藤会長、下山委員、村田委員、鈴木委員、川守田委員、福井委員、 

石田委員、日景委員、中村委員、油川委員 

 

４ 事務局  桒嶋総務学事課長代理ほか３名 

 

５ 議事録署名委員  村田委員、川守田委員 

 

６ 案件 

諮問･答申事項 

〇私立幼稚園廃止認可 

 第１号 富士幼稚園廃止認可 

〇私立高等学校学科廃止認可 

 第２号 千葉学園高等学校総合ビジネス科廃止認可 

 

７ 会議の公開状況 

 公開 

 

８ 議事概要 

＜開会＞ 

司会：ただいまから、第３０９回青森県私立学校審議会を開会いたします。次第に従い

まして、会議に入ります。 

青森県私立学校審議会運営規則第５条第３項により、会議の開催については委員の 

過半数の出席が必要とされていますが、本日は委員全員が出席しており、本日の会議 

は成立していることを御報告いたします。 

それでは、伊藤会長に議長として議事の進行をお願いします。 

議長（伊藤会長）：それでは、会議に入ります。はじめに、会議録署名委員を指名しま

す。村田委員と川守田委員を指名しますので、よろしくお願いします。 

審議会は原則として公開することとしております。委員の皆様には、予め本日の資

料を配付しておりますが、今回の案件につきましては、これを公開したとしても、法

人の権利、競争上の地位その他正当な利益を害するおそれがあるとは言えませんの

で、原則どおり公開で行うこととします。 
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なお、審議の過程で個人情報や法人等情報等について審議等を行う必要が生じた場

合には、会議を途中から非公開とすることもありますので、御承知おきください。 

 

各委員：（異議なし） 

 

＜諮問＞ 

議長：では、次第２の「諮問・答申事項」に入ります。諮問書の写しが皆様のお手元に 

配付されておりますが、知事から諮問のありました事項について、審議してまいりま 

す。 

諮問第１号「富士幼稚園廃止認可」について、事務局から説明願います。 

 

事務局：（資料に基づき説明） 

 

議長：それでは、諮問第１号について審議いたします。御意見・御質問等はございませ

んか。ないようですので私から。幼保連携型認定こども園の認可を申請中とのことで

すが、担当課は別になりますか。 

 

事務局：幼保連携型認定こども園の認可の担当課は、こどもみらい課になります。幼保

連携型認定こども園の認可を受けないで幼稚園を廃止することは、在籍園児にとって

不利益となりますので連携を図りながら進めています。 

 

石田委員：幼保連携型認定こども園の認可はいつ頃になりますか。 

 

事務局：来月中旬ごろと聞いています。 

 

議長：ほかにございませんか。発言がないようですので、審議を終わります。諮問第１

については、認可することが適当であると答申してよろしいかお諮りします。御異議

ございませんか。 

 

各委員：（異議なし） 

 

議長：それでは、諮問第１号については、認可が適当であると答申するものとします。 

次に、諮問第２号「千葉学園高等学校総合ビジネス科廃止認可」について、事務局

から説明願います。 

 

事務局：（資料に基づき説明） 

 

議長：ただいま事務局から説明のありました諮問第２号について、御意見・御質問等は



3 
 

ございませんか。 

 

鈴木委員：総合ビジネス科となると専門性の高い教員がいるのではないかと思います

が、教職員の処遇はどのようになっていますか。 

 

事務局：学校に確認したところ、総合ビジネス科の科目に特化した教員はおらず、総合

ビジネス科廃止後も引き続き雇用されるとのことです。 

 

日景委員：募集停止は認可事項ではないということですか。 

 

事務局：募集停止は認可事項ではありませんが、募集停止の際、収容定員の減を行う認

可申請を行っており、収容定員の減について認可が適当である旨の答申をいただいて

います。 

 

議長：ほかにございませんか。発言がないようですので、審議を終わります。諮問第２

号については、認可することが適当であると答申してよろしいかお諮りします。御異

議ございませんか。 

 

各委員：（異議なし） 

 

議長：それでは、諮問第２号については、認可が適当であると答申するものとします。 

本日、認可することが適当であると答申することに決定した諮問事項につきまして 

は、ただ今、事務局で配付する文案で答申を行いたいと思います。 

  答申書の文案につきまして、御異議ございませんか。 

 

各委員：（異議なし） 

 

議長：異議がないようですので、文案のとおり本日付けで答申することとします。 

 

＜閉会＞                                                          

議長：最後に、次回の審議会の開催時期について、事務局から報告願います。 

 

事務局：次回の審議会は令和６年７月頃を予定しています。 

  前回ご質問のあった聖愛高校への中学からの内部進学について学校法人へ問合せ

したところ、非公表とのことでしたのお知らせします。 

 

議長：ありがとうございました。それでは、本日の案件は全て終了しましたので、議長 

の務めを終わらせていただきます。 
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司会：ありがとうございました。これをもちまして第３０９回青森県私立学校審議会を 

閉会いたします。 

 

 


